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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Rendelkezik Mészáros Lőrinc és Tiborcz István 
diplomata útlevéllel?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu  portálon  még  2019-ben  megjelent  „Kisvárosnyi  NER-lovag  kapott  diplomata-
útlevelet” cikk a következőket tartalmazza:

„Jelenleg  összesen  7657  darab  érvényes  diplomata-útlevél  van  használatban  –  közölte  lapunk
közérdekű adatigénylése nyomán a Külgazdasági és Külügyminisztérium (KKM). Megtudtuk azt is,
hogy  2010  óta  összesen  16952  diplomata-útlevelet  állítottak  ki.  Külügyi  forrásaink  úgy
fogalmaztak: „Ez kicsit magas szám”. A külügyi állományt 700 fősre becsülték ehhez jön hozzá
nagyjából ezer, külképviseleten dolgozó. Ezen felül korábban is szokásban volt, hogy képviselők,
pártok vezető politikusai, országos hatáskörű szervek vezetői diplomata útlevélhez jutottak, ez is
nagyjából  egy  ezres  kört  jelent.  Mindemellett  az  útlevél-tulajdonossal  utazó  hozzátartozók  is
kaphatnak útlevelet. Ezzel együtt is több száz, de akár több ezer olyan ember lehet, akinek esetben
erősen  kérdés,  miért  jutott  magyar  diplomata-útlevélhez.  Azt  viszont  –  jogszabályi  tiltásra
hivatkozva – a külügyminisztérium nem árulta el, hogy kik és mi alapján kaptak diplomata útlevelet.
Ezt  korábban  perek  árán  sem  volt  hajlandó  elárulni  az  Orbán-kormány,  ami  több,  eddig
kiszivárgott név alapján nem meglepő.”

Kérdezem Önt:

1. Rendelkezik Mészáros Lőrinc (egyszerűbb azonosítás érdekében: a felcsúti milliárdos gázszerelő,
aki okosabb, mint Zuckenberg) diplomata útlevéllel? 

2.  Rendelkezik  Tiborcz  István  (egyszerűbb  azonosítás  érdekében:  a  Nemzet  Veje)  diplomata
útlevéllel? 



Budapest, 2020. június 5.
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